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2
Die Funktionsgleichung B,(v) = 2.v 1; 1?1]':71;)1200 beschreibt den Benzinverbrauch eines

PKW im 2. Gang im Intervall [ 10 km/h; 30 km/h].

Ba(v)...... Benzinverbrauch in Liter (1) pro 100 km bei einer Geschwindigkeit * v

Voo Geschwindigkeit in km /h

a) Berechnen Sie die durchschnittliche Anderungsrate des Benzinverbrauchs fiir das

Intervall [7 km/h; 40 km/h]! — B,(7) — B,(40)

b) Berechnen Sie die relative Anderung des Benzinverbrauchs in Prozent, wenn die

Geschwindigkeit von 7 km/h auf 40 km/h erhoht wird!

2.72+10 .7+ 1200 98 + 70 + 1200

a) By(7)= 0. (7 4 10) = 0 = 8,0471/100 km
2
B,(40) = 2. 407 +10 . 40+1200 _ 3200440041200 _ ¢ o1/ 100 km
10. (40 + 10) 500
durchschnittliche Anderungsrate = B(4z)0:f(7) = 2 _32'047 = 0,0471/100 km

Die durchschnittliche Anderungsrate des Benzinverbrauchs fiir das Intervall

[7 km/h; 40 km/h] betréigt 0,047 1/ 100 km.

B(40) = B(7) _ 9,6 — 8,047
B(7) 8,047

b) relative Anderung in % 7 km/h auf 40 km/h = = 0,1929

Wenn die Geschwindigkeit von 7 km/h auf 40 km/h erhoht wird, betragt

die relative Anderung des Benzinverbrauchs 19,29 %.
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